

ni politiky /Az Állami Információs Politika programjába felvett kutatási és realizálási feladatok jelentéseinek jegyzéke/ címen megjelenő bibliográfia harmadik folytatásához kumulált tárgymutató és szerzői index csatlakozik. Különösen a 342 tárgyszóból álló tárgymutató segítheti hatékonyan a kutatókat - köztük a magyarországiakat is - az irodalomkeresésben.

A kutatási jelentéseket általában helyben lehet tanulmányozni. Amennyiben erre a jelentést készítő intézménytől a depozitórium külön felhatalmazást kap, a jelentésekről másolat rendelhető meg. Ellenkező esetben a jelentést készítő intézettől lehet másolatot kérni. /A megrendeléseknél a kívánt jelentés tételszámát és szerzőjét kell közölni./

A kutatási jelentések bibliográfiájának közzétételét a depozitórium folytatni kívánja. Mivel azonban egy-egy ilyen folytatásnak hosszú az átfutási ideje, a Československá Informatika Příkladky zprávy výzkumnych a realizačnich úkolů SIP /Az AIP programjába felvett kutatási és realizálási feladatok jelentéseinek gyarapodása/ címen külön rovatot indított a havonként beérkező jelentésekről való tájékoztatás érdekében. A lap azóta megjelent számai arról tanuszkodnak, hogy az országban továbbra is intenzíven folytatódnak az informatikai kutatások.

/Československá Informatika, 16.k. 7-8.sz. 1974.
p.407-437., ill. a folyóirat ezt követő számai./



Putala Tibor

TÁJÉKOZTATÁSGÉPESÍTÉS, REPROGRÁFIA

Közvetlen számítógépes kapcsolat a Library of Congress állományával

SDC-IDC/LIBCON néven indult meg 1974. október 1-től az az új szolgáltatás, amely közvetlen számítógépes kapcsolattal gazdaságos és igen gyors keresési lehetőséget biztosít a résztvevőknek a Library of Congress állományában lévő tudományos irodalomból. Ez az állomány a világ szakirodalmának döntő részét tartalmazza, 1970 óta 1 200 000 katalogizált egységgel gyarapodott, és havi gyarapodása mintegy 25 000 új tudományos munka, amelynek egyharmad része angol nyelvű, kétharmad része különböző nyelveken jelent meg.

A szolgáltatás egyelőre az USA és Kanada területéről vehető igénybe terminal utján és rendkívül gyors tájékozódási lehetőséget nyújt.

/Information News and Sources, 6.k. 7.sz. 1974.p.194./